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1. Uvod  

Godišnje izvješde 2011. godini sadrži kratak pregled aktivnosti, koje su ujedno 
glavno usmjerenje u donošenju odluka za nastavak djelovanja, u praktičnom 
radu i u organizacijskoj strukturi ECOVAST-a. Neke od započetih aktivnosti  su 
kontinuirane i nastavljaju se ne samo sljededu godinu, ved i dalje. Pojedine 
aktivnosti smo započeli ove godine i još uvijek su u formi pripremnih programa, 
međutim vjerujemo da de pojedini programi biti realizirani u idudem razdoblju. 

2011. godinu u ECOVAST-u možemo nazvati recesijskom, prije svega zbog  
materijalnog  stanja. Veliki napori u pripremi programa i apliciranju na brojne 
natječaje nisu dali očekivane rezultate. Za realizaciju nekoliko  osmišljenih 
programa, koji se odnose na diseminaciju rezultata radionice iz Tuheljskih 
Toplica s temom zaštite krajolika, ove godine nisu dobivena sredstva.  

Unatoč problemima, zahvaljujudi volonterskom radu i čvrstoj suradnji s udrugom 
Prijatelji baštine – Amici hereditatis iz Ivanid Grada organizirana je vrlo uspješna 
međunarodna znanstveno-stručna konferencija na temu obnove malih gradova. 
Ovaj kontinuirani projekt Hrvatske sekcije ECOVAST-a ima za cilj potaknuti brigu 
o velikom resursu i potencijalima malih povijesnih gradova Hrvatske, prije svega 
za kvalitetan život njihovih stanovnika i gospodarski razvoj. Poticanje rasprava, 
multidisciplinarni pristup, uključivanje stručnjaka, znanstvenika, lokalne 
samouprave, državnih tijela, ostalih nevladinih udruga, stanovnika i svih 
zainteresiranih postao je prepoznatljiv pristup djelovanja HS ECOVAST-a.   

Nastavljeno je djelovanje HS ECOVAST-a na međunarodnom planu u projektu 
Dunavske strategije EU, u okviru Danube Civil Society Forum, a ove je godine HS 
ECOVAST-a postala i članica europske mreže CIVILSCAPE koja se bavi primjenom 
Europske konvencije o krajolicima. 
Nekoliko pripremljenih programa u okviru međunarodne suradnje osnova su za 
plan aktivnosti u sljededoj(im) godini(ama). 
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2. Organizacijska struktura 

Na izbornoj skupštini održanoj 10. prosinca 2010. u Mariji Bistrici Skupština 
Hrvatske sekcije ECOVAST-a izabrala je sljededa upravna tijela udruge: 

 
Upravni odbor i druga tijela udruge   
 
Upravni odbor 

Biserka Bilušid Dumbovid, predsjednica Upravnog odbora 
Tihana Stepinac Fabijanid, dopredsjednica 
Valerija Kelemen Pepeonik, dopredsjednica 
Nikša Božid 
Jasenka Kranjčevid 
Aleksandar Lukid 
Ratko Vučetid 

 
Tajnik:  

Nikša Božid 
 
Blagajnik:  

Branka Širinid 
 
Savjet 

Željka Čorak 
Edo Kušen 

 
Nadzorni odbor 

Nada Bakula 
Zofia Mavar 
Vida Pust Škrgulja 

  
 
Paralelno s izborom tijela udruge na skupštini u Mariji Bistrici izglasane su i 
izmjene i dopune statuta koje se tiču broja dopredsjednika Upravnog odbora 
(dva umjesto dosadašnjeg jednog), mogudnosti formiranja savjetodavnog tijela 
(Savjet udruge), te mogudnosti formiranja radnih tijela udruge (radne grupe).   
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Prema odlukama donesenima na godišnjoj skupštini Hrvatske sekcije ECOVAST-a 
2010. godine u Mariji Bistrici, zbog sve širih i opsežnijih aktivnosti formirane su 
sljedede radne grupe:  

 
Radne grupe 
 
1. Međunarodna suradnja  

koordinator: Tihana Stepinac Fabijanid 
 

2. Suradnja s domadim udrugama  
koordinatori: Valerija Kelemen Pepeonik, Katarina Magid Košdevid 

 
3. Mali gradovi i krajolik  

koordinatori: Ratko Vučetid, Biserka Bilušid Dumbovid, Ivan Ištok 
 
4. Mali gradovi i sustav prostornog uređenja  

koordinatori: Nikša Božid, Nada Bakula, Snježana Žigman 
 
5. Kulturni turizam  

koordinatori: Jasenka Kranjčevid, Lela Ročenovid 
 
6. Ruralni i regionalni razvoj  

koordinatori: Aleksandar Lukid, Majda Rubid 
 
7. Razvoj i vođenje projekata i financije  

koordinatori: Ivan Palanovid, Branka Križanid 
 
8. Publikacije i suradnja s medijima  

koordinatori: Nikša Božid, Marko Bilušid 
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3. Međunarodni skup u Ivanid-Gradu 

 
Najviše aktivnosti ove godine bilo je usmjereno na organizaciju međunarodnog 
znanstveno-stručnog skupa  

Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja povijesnih gradova 
Primjer Ivanid-Grada: Mogudnosti revitalizacije i obnove starog Ivanida 

što je održan u Ivanid-Gradu kao četvrti skup u okviru projekta Obnova i održivi 
razvitak malih povijesnih gradova u Hrvatskoj.  

Konferenciju smo organizirali zajedno s udrugom Prijatelji baštine - Amici 
hereditatis iz Ivanid-Grada. Na skupu koji je održan 11. studenoga 2011. u Ivanid-
Gradu sudjelovalo je više od 100 sudionika, dok je u popodnevnom dijelu 
konferencije (koji je bio otvoren za lokalnu javnost) broj prisutnih bio blizu 150.  

Cilj ovoga znanstveno-stručnog skupa bio je pokrenuti sustavnu skrb o 
povijesnim gradovima, važnim nositeljima prostornog identiteta Hrvatske, kroz 
izradu i donošenje jasne strategiju njihove obnove: od lokalne, županijske do 
državne razine. Skup se nadovezuje na prethodne skupove u organizaciji 
Hrvatske sekcije ECOVAST-a (Samobor 2007., Mošdenice 2009., Tuheljske Toplice 
2010.), s tim da je, u širokom rasponu tema vezanih uz obnovu i razvoj novog 
života malih povijesnih gradova, težište usmjereno na modele planiranja i 
upravljanja obnovom. Znanstveno-stručni skup otvorio je široki raspon tema 
vezanih uz proces planiranja obnove malog povijesnog grada: od istraživanja 
povijesnih, materijalnih i nematerijalnih struktura i obilježja te njegovih 
potencijala sa stanovišta različitih disciplina i aspekata: kulturnog, povijesnog, 
urbanističkog, arhitektonskog, sociološkog, ekonomskog, demografskog i sl.; 
teoretskih i metodskih pristupa vrednovanju, zaštiti i planiranju povijesnih 
urbanih i ruralnih cjelina; partnerstva i suradnje stanovnika, vlasnika, 
gospodarstvenika, javne uprave, udruga civilnog društva itd.; planova i programa 
revitalizacije te upravljanja povezivanjem sadržaja, kao što su  poljoprivreda, 
zanatstvo, industrija, turizam, kultura i sl.; do iskustava u urbanoj obnovi, koji 
uključuju domade i međunarodne primjere modela  reurbanizacije povijesnih 
gradova.  

Unatoč finacijsko-recesijskim problemima, ovaj međunarodni skup je, 
okupljanjem 35 stručnjaka i znanstvenika iz zemlje i inozemstva s ukupno 23 
rada, pokazao da postoji široki interes i potreba za djelovanjem na području 
urbane obnove jer osjetljive graditeljske strukture povijesnih gradova, bez 
odgovarujdeg održavanja i obnove, mijenjaju svoje karakteristike ili nepovratno 
nestaju. Okupljeni su sudionici iz brojnih akademskih i stručnih disciplina: 
arhitekti, sociolozi, planeri (urbanisti), konzervatori, ekonomisti, geografi te 
stručnjaci iz područja etnologije, povijesti umjetnosti i turizma.   

Autori su u svojim radovima upozorili na važnost malih gradova (koji su u 
Hrvatskoj i Europi uglavnom i povijesni gradovi) ved zbog same činjenice da u 
njima živi znatan dio ukupne populacije pojedine regije ili države, kao i zbog 
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važne uloge koju mali gradovi imaju u odnosu na ruralne prostore koji ih 
okružuju. 

Tiskana je dvojezična knjiga sažetaka, a cjeloviti radovi objavljeni su u zborniku 
radova na CD-u. Svi radovi objavljeni su u cijelosti i na našim internetskim 
stranicama. 

U nastavku navodimo članove znanstvenog i organizacijskog odbora koji su 
doprinijeli uspješnom provođenju skupa:  

 
Znanstveni odbor  
dr.sc. Peter Fister, Fakulteta za arhitekturo, Ljubljana;  
dr.sc. Nataša Jakšid, Arhitektonski fakultet, Zagreb;  
dr.sc. Damir Krajnik, Arhitektonski fakultet, Zagreb;  
dr.sc. Jasenka Kranjčevid, Institut za turizam, Zagreb;  
dr.sc. Aleksandar Lukid, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb;  
dr.sc. Anka Mišetid, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb;  
dr.sc. Ratko Vučetid, Institut za povijest umjetnosti, Zagreb;  
mr.sc. Biserka Dumbovid Bilušid, Ministarstvo kulture, Zagreb;  
 
Organizacijski odbor  
Katarina Magid Koščevid, Udruga Prijatelji baštine;  
Nikša Božid, Hrvatska sekcija ECOVAST-a;  
Ana Markovid, Maja Cepetid, Vida Pust Škrgulja (Udruga Prijatelji baštine);  
mr.sc. Valerija Kelemen Pepeonik, Tihana Stepinac Fabijanid, Branka Širinid 
(Hrvatska sekcija ECOVAST-a). 
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4. Sudjelovanja na skupovima 

 
Sastanak Upravnog odbora ECOVAST International-a u 
Luksemburgu 

Na sastanku Upravnog odbora ECOVAST International-a u Luksemburgu 19. 
ožujka 2011. sudjelovali su predstavnici iz engleske, njemačke i hrvatske sekcije 
ECOVAST-a te predstavnici luksemburškog Ministarstva poljoprivrede, Odjela za 
ruralni razvoj. Hrvatsku sekciju ECOVAST-a predstavljala je Tihana Stepinac 
Fabijanid.  

Domadini su bili aktivisti mjesta Beckerich u sjeverozapadnom dijelu 
Luksemburga gdje su sudionici dan ranije obišli lokacije povezane s projektima 
energetske samodostatnosti korištenjem prirodnih materijala (drvenih otpadaka 
od sječe i pilana, stajskog gnoja) te sunčane energije.  

 

Informativni sastanak s regionalnim udrugama u Osijeku 

8. travnja 2011. održan je u prostoru udruge SLAP u Osijeku skup petnaestak 
nevladinih udruga osječke i baranjske regije. Sastanak je sazvala Hrvatska sekcija 
ECOVAST-a u suradnji s Gradom Osijekom, Odjelom za komunalno-stambeno 
gospodarstvo, promet i zaštitu okoliša, te udrugom Slap iz Osijeka, pozvavši 
predstavnike nevladinih udruga i akademskih institucija slavonsko-baranjske 
regije na razgovor s inicijatorom osnivanja DCSF – foruma međunarodne mreže 
civilnog društva za Podunavsku regiju u sklopu projekta Dunavske strategije EU. 

Glavni je cilj sastanka bio upoznati prisutne s relevantnim dokumentima 
Dunavske strategije EU i programom Osnivačke skupštine Foruma civilnog 
društva Podunavske regije o čemu je podrobnije izvijestio pokretač ove 
inicijative Stefan Luetgenau iz Fondacije Foster Europe iz Eisenstadta.  

 

Skup "Lovranski Stari grad - prošlost, sadašnjost, bududnost"   

U subotu, 16. travnja 2011. godine, održan je u kongresnoj dvorani Hotela 
Excelsior u Lovranu znanstveni skup Lovranski Stari grad - prošlost, sadašnjost, 
bududnost u organizaciji Katedre čakavskog sabora Lovran. Na skupu je 
predstavljeno 18 izlaganja s temama iz područja povijesti, povijesti umjetnosti, 
etnologije i lingvistike. 

U okviru svojih istraživanja Tihana Stepinac Fabijanid predstavila je djelovanje 
Hrvatske sekcije ECOVAST-a kroz projekt malih gradova u izlaganju pod nazivom: 
Tradicijski aspekti u načinu života i problemi identiteta malih gradova: Lovran i 
Volosko.  
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Šesta konferencija o Europskoj konvenciji o krajolicima u 
Strasbourgu  

Šesta konferencija o Europskoj konvenciji o krajolicima održana je u Strasbourgu  
3. i 4. svibnja 2011. Na konferenciji su sudjelovale zemlje članice i zemlje 
promatrači Vijeda Europe, zemlje potpisnice Konvencije te međunarodne 
institucije i nevladine organizacije kojima su zadaci djelovanja vezani uz pitanja 
zaštite krajolika.  Hrvatsku je na konferenciji predstavljala mr.sc. Biserka Bilušid 
Dumbovid, koja se u svom izvješdu o aktivnostima na provedbi ELC u Hrvatskoj 
osvrnula i na aktivnosti Hrvatske sekcije ECOVAST-a. 

Do danas su o Europsku konvenciju o krajolicima ratificirale trideset tri zemlje 
članice Vijeda Europe. Treba naglasiti da je Hrvatska bila među prvim zemljama 
koje su potpisale Konvenciju ved 2000., a ratificirala je 2002. godine. Na 
konferenciji su zemlje članice i zemlje promatrači Vijeda Europe u vidu izvješda 
predstavili svoje aktivnosti u protekle dvije godine koje su provodili na primjeni 
Europske konvencije o krajolicima. Za provedbu Konvencije u Hrvatskoj su 
zadužena dva ministarstva: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i 
graditeljstva i Ministarstvo kulture. Da bi se u Hrvatskoj potaknula učinkovitija 
primjena Konvencije o europskim krajolicma (ELC)  oformljena je krajem 2009. 
godine u navedenim ministarstvima Međuresorna skupina za krajolike 
sastavljena od stručnjaka raznih disciplina. Tijekom jednogodišnjeg rada u kojem 
su analizirani sadašnji problemi i stanje krajolika u Hrvatskoj, osim zaključaka, 
radna je skupina predložila nadležnima provođenje prioritetnih mjera s ciljem 
zaustavljanja degradacije krajolika i primjenu mjera Konvencije.   

Osim ovih aktivnosti  u izvješdu je naglašena uloga nevladinog sektora, naročito 
Hrvatske sekcije ECOVAST-a koja je u suradnji s Krapinsko zagorskom županijom 
u 2010. godini organizirala međunarodnu radionicu  Krajolik Hrvatskog zagorja: 
prošlost, stanje perspektive s ciljem jačanja javne i stručne svijesti o 
vrijednostima krajolika i potrebi njegove zaštite. 
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5. Publikacije 

Knjiga sažetaka konferencije u Ivanid-Gradu   

Povodom održavanja skupa Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja 
povijesnih gradova tiskana je dvojezična knjiga sažetaka (Izdavač: Hrvatska 
sekcija ECOVAST-a, ISBN: 978-953-97540-2-8). Knjigu su uredili Nikša Božid i 
mr.sc. Biserka Dumbovid Bilušid a grafičku pripremu odradio je Bojan Vlahek 
(Kontrapost, Ivanid-Grad). Knjiga ima ukupno 72 stranice, a osim 23 sažetka 
izlaganja (na hrvatskom i engleskom jeziku) sadrži i uvodne tekstove (koje su 
pripremili Nikša Božid, Biserka Dumbovid Bilušid i Katarina Magid Koščevid) te 
biografije svih autora.  

Knjiga sažetaka bila je pripremljena na dan održavanja skupa (11. studenoga 
2011. godine) tako da su je među konferencijskim materijalima dobili svi 
sudionici skupa.   

 

Zbornik radova konferencije u Ivanid-Gradu 

Osim knjige sažezaka, pripremljen je i zbornik cjelovitih radova konferencije 
Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja povijesnih gradova. Zbog 
financijskih ograničenja zbornik radova pripremljen je kao elektronska 
publikacija na CD-u (ISBN: 978-953-97540-3-5) te kao mrežna publikacija na 
internetskoj stranici Hrvatske sekcije ECOVAST-a (ISBN: 978-953-97540-4-2). 
Knjigu su uredili Nikša Božid i mr.sc. Biserka Dumbovid Bilušid a grafičku 
pripremu i prijelom obavili su Nikša Božid i Marko Bilušid.  

I zbornik radova na CD-u bio je među konferencijskim materijalima uručen svim 
sudionicima skupa.   

 

Zajednička izjava o agrarnoj politici prevedena na hrvatski  

Zajednička izjava o agrarnoj politici EU (Europe's living landscapes: cultural 
heritage as a force for rural development) koju su pripremili Europski konzilij 
arheologa (Europae Archaeologiae Consilium), Europa Nostra, Europska udruga 
arheologa (European Association of Archaeologists), ECOVAST i međunarodna 
asocijacija "Rurality-Environment-Development" (R.E.D.) prevedena je na 
hrvatski jezik. Publikaciju je prevela Vida Pust Šrgulja a redakcijski obradila 
Biserka Dumbovid Bilušid.  

Publikacija je objavljena na internetskim stranicama HS ECOVAST-a.  
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Zbornik radova konferencije iz Mošdenica 

Zbornik radova konferencije Revitalizacija malih povijesnih gradova i njihovog 
okruženja u Primorsko-goranskoj županiji (održane u Mošdenicama u listopadu 
2009. godine u organizaciji HS ECOVAST-a i Katedre čakavskog sabora Opdine 
Mošdenička Draga) je u završnoj fazi pripreme. Knjigu de publicirati Katedra 
čakavskog sabora Opdine Mošdenička Draga, a jedan od urednika je i Biserka 
Bilušid Dumbovid iz HS ECOVAST-a. Izlazak iz tiska očekuje se u 2012. godini. 
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6. Suradnja s domadim i međunarodnim udrugama i 
mrežama 

Prijatelji baštine – Amici hereditatis 

Najviše aktivnosti ove godine bilo je usmjereno na organizaciju međunarodnog 
znanstveno-stručnog skupa Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja 
povijesnih gradova Primjer Ivanid-Grada: Mogudnosti revitalizacije i obnove 
starog Ivanida što ga je HS ECOVAST-a organizirala u suradnji s udrugom Prijatelji 
baštine – Amici hereditatis iz Ivanid-Grada.  

Uspješna suradnja na pitanjima pripreme i organizacije skupa rezultirala je i 
uspješnim odvijanjem skupa, a rezultati konferencije poslužiti de udruzi Prijatelji 
baštine u njihovom bududem radu na zaštiti i očuvanju povijesne baštine Ivanid-
Grada.  

Na godišnjoj skupštini udruge Prijatelji baštine sudjelovao je i Nikša Božid koji je 
sudionicima predstavio zaključke konferencije u Ivanid-Gradu.  

 

Hrvatska mreža za ruralni razvoj (HMRR) 

U travnju 2011. potpredsjednica HS ECOVAST-a Valerija Kelemen Pepeonik 
sudjelovala je na godišnjoj skupštini Hrvatske mreže za ruralni razvoj (HMRR). 
Udrugu je početkom 2006. godine osnovalo sedam organizacija civilnog društva 
(jedan od osnivača bila je i HS ECOVAST-a) kako bi zajedničkim djelovanjem, 
umrežavanjem i partnerstvom pridonosile poboljšavanju uvjeta za cjelovit razvoj 
i kvalitetan život u ruralnim područjima. Mreža danas ima 16 članova, a načela 
djelovanja zasnivaju se na dobroj europskoj praksi i LEADER pristupu.  

HMRR i HS ECOVAST-a međusobno razmjenjuju informacije o projektima i 
aktivnostima kroz komunikacijske kanale udruga (internetske stranice, mailing 
liste).   

 

Udruga Dragodid 

Nekoliko članova HS ECOVAST-a (B. Orbanid,  J. Kale, T. Stepinac Fabijanid) 
sudjelovalo je u svibnju na 4. međunarodnoj radionici tehnike suhozida u 
organizaciji Opdine Vodnjan i udruge "4 grada Dragodid".  

Udruga Dragodid ove je godine dobila prestižno europsko priznanje za kulturnu 
baštinu organizacije Europa Nostra za projekt „DRAGODID.ORG – očuvanje 
suhozidnih tehnika gradnje istočnog Jadrana“.  
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Katedra čakavskog sabora opdine Mošdenička Draga 

Suradnja s Katedrom čakavskog sabora opdine Mošdenička Draga ove je godine 
bila usmjerena na završetak rada na pripremi zbornika radova konferencije 
Revitalizacija malih povijesnih gradova i njihovog okruženja u Primorsko-
goranskoj županiji (održane u Mošdenicama u listopadu 2009. Godine). Izlazak iz 
tiska očekuje se u 2012. godini. 

HS ECOVAST-a uključena je i u inicijativu osnivanja foruma malih gradova 
Primorsko-goranske županije što ju je pokrenula Katedra čakavskog sabora iz 
Mošdenica.  

 
 
Osnivačka skupština Foruma civilnog društva Podunavlja (DCSF)  

U dvorcu Esterhazy u Eisenstadtu (Austrija), održana je 30. lipnja do 1. srpnja 
2011. osnivačka skupština novoosnovane europske mreže – Foruma civilnog 
društva Podunavlja, skradeno DCSF (Danube Civil Society Forum) kao 
partnerskog tijela u okviru nedavno aktivirane Dunavske strategije EU (EU SDR). 

Skupštini Foruma nazočilo je preko 80 europskih udruga kao aktivnih članova iz 
14 zemalja Dunavskog sliva – od Njemačke na zapadu do Ukrajine na istoku 
područja, uz 'promatrače' iz raznih drugih (vladinih, privatnih i drugih) europskih 
institucija. Hrvatska sekcija ECOVAST-a se aktivno uključila u provedbu aktivnosti 
oko osnivanja ovog foruma, a u pripremama je aktivno sudjelovala Tihana 
Stepinac Fabijanid koja je i koordinator Radne grupe WG1 (Povezivanje Dunavske 
regije).  

Ova mreža nevladinih i neprofitnih udruga ima status pri Vijedu Europe, te su 
rezultati rada Foruma kontinuirano prezentirani tijelima EU – Europskoj komisiji, 
Europskom parlamentu, nacionalnim koordinatorima, Vijedu Dunavskih Gradova 
i Regija (CoDCR) i dr. 

  

 

Hrvatska sekcija ECOVAST-a postala članica mreže CIVILSCAPE   

Na godišnjoj skupštini mreže CIVILSCAPE održanoj 11. studenoga 2011. godine u 
Firenci Hrvatska sekcija ECOVAST-a postala je dio europske mreže civilnog 
društva za primjenu Europske  konvencije o krajolicima - CIVILSCAPE. 

CIVILSCAPE je međunarodno udruženje nevladinih organizacija civilnog društva 
(NGO) koje svoj rad posveduju zaštiti, upravljanju i planiranju krajolika, u skladu s 
Europskom konvencijom krajolicima (European Landscape Convention, Firenca, 
20. listopada 2000.godine). CIVILSCAPE je osnovan u Firenci, 23. veljače 2008. 
godine, od predstavnika nevladinih organizacija iz šest zemalja (među njima i 
ECOVAST International).  
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Mreža CIVILSCAPE je posvedena stvaranju poticajnog okruženja za razvoj 
organizacija civilnog društva, jačanju infrastrukture građanskog sektora, 
promicanju suradnje  između pojedinih organizacija civilnog društva,  te  između 
civilnog društva, političkih ili administrativnih tijela i drugih aktera, kako bi se 
unaprijedilo  javno dobro u Europi i šire.  CIVILSCAPE ima za cilj jačanje provedbe 
Europske Konvencije o krajolicima i sudjeluje u radu Vijeda Europe. Cilj joj je 
jačanje suradnje s drugim međunarodnim mrežama koje se bave Europskom 
konvencijom o krajolicima, kao što su: RECEP-ENELC (Europska mreža lokalnih i 
regionalnih vlasti za provedbu ELC) i UNISCAPE (Europska mreža sveučilišta za 
provedbu ELC). 

Mogudnosti i pogodnosti koje Hrvatskoj sekciji ECOVAST-a pruža članstvo u 
CIVILSCAPE-u su sudjelovanje u programima i aktivnostima, kao sudionici 
događanja, partner, ili voditelj projekta. Nadamo se da de ovo biti poticaj 
članovima, partnerima i prijateljima  ECOVAST-a da se i oni aktivno uključe u 
razne događaje i projekte CIVILSCAPE-a. Poziv za aktivno sudjelovanje u radu 
otvoren je svim zainteresiranim za pitanja zaštite i planiranja krajolika u 
Hrvatskoj. 

 
 

Prepare 

ECOVAST je aktivni član međunarodne mreže PREPARE - Partnerstvo za ruralnu 
Europu - europske mreže organizacija koje djeluju pretežno u istočnoj i 
jugoistočnoj Europi na temama održivog ruralnog razvoja.  

Nažalost, zbog financijskih ograničenja predstavnici HS ECOVAST-a ove godine 
nisu bili u mogudnosti sudjelovati na godišnjoj skupštini koja je održana u 
Zlatiboru (Srbija) krajem lipnja.  
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7. Komunikacija s članovima i javnošdu  

Internetska stranica HR sekcije ECOVAST-a 

Internetska stranica Hrvatske sekcije ECOVAST-a ustanovljena je početkom 2010. 
godine na domeni www.ecovast.hr. Stranica se kontinuirano nadopunjava 
informacijama o aktivnostima udruge te drugim informacijama iz područja kojim 
se udruga bavi. Glavni urednik internetske stranice je Nikša Božid.  

Tijekom 2011. godine stranica je u prosjeku imala 12.797 mjesečnih učitavanja 
(hits), dok je prosječni broj posjetitelja stranice iznosio 624 mjesečno od čega u 
prosjeku 458 pojedinačnih posjeta (unique visitors). Najviše učitavanja u jednom 
mjesecu zabilježeno je u studenome: 31.870, a ukupni broj učitavanja u 2011. 
godini je 153.500 (Za usporedbu, tijekom 2010. godine ostvareno je ukupno 
31.927 učitavanja).  

Gornja statistika pokazuje da je stranica prepoznata kao zanimljiv izvor 
informacija iz domene očuvanja i unaprijeđenja kulturno-povijesnih, okolišnih, 
socijalnih i gospodarskih vrijednosti, te održivog razvitka sela i malih gradova.  

 

Newsletter HR sekcije ECOVAST-a 

Početkom 2011. godine uredništvo internetske stranice počelo je sa slanjem 
Newslettera Hrvatske sekcije ECOVAST-a putem besplatnog internetskog servisa 
MailChimp. Početna mailing lista od nekih 120 e-mail adresa u međuvremenu je 
proširena i sredinom prosinca broji 208 e-mail adresa na koje se šalje 
Newsletter.  

Ukupno je u 2011. godini poslano 12 newslettera u kojima se zainteresirane 
osobe obavještava o aktivnostima HS ECOVAST-a te o drugim informacijama 
(konferencije, skupovi, natječaji, inicijative) iz područja djelovanja udruge. 
Mailing lista je imala vrlo mali broj osoba koje su se ispisale sa liste, a prema 
dostupnoj statistici sa servisa MailChimp postotak otvaranja, učitavanja i 
pradenja linkova je za 25,7% viši od prosjeka za kategoriju nevladinih udruga.  

 

Facebook stranica HR sekcije ECOVAST-a 

U tredem kvartalu 2011. godine pokrenuta je i stranica HS ECOVAST-a na 
društvenoj mreži Facebook. Stranica za sada ima mali broj pratitelja, ali nadamo 
se da de se taj broj povedati kako stranica bude prepoznata kao relevantan izvor 
podataka o djelatnostima udruge i drugim informacijama o malim gradovima i 
ruralnim sredinama.  
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8.  Projekti i natječaji 
 

U ovoj godini intenzivno smo pratili natječaje otvorene za prijavu projekata 
udruga i organizacija civilnog društva te smo se prijavili na vedi broj natječaja – 
uglavnom s temama pripreme konferencije u Ivanid-Gradu te s prijedlogom 
razrade zaključaka radionice o krajoliku. Nažalost, brojne prijave nisu rezultirale i 
prihvadanjem predloženih projekata.  

Jedina prijava koja je rezultirala i dodijeljenim sredstvima je prijava na natječaj 
Ministarstva kulture gdje su HS ECOVAST-a odobrena sredstva u iznosu 
20.000,00 kuna za tisak knjige sažetaka konferencije u Ivanid-Gradu.  

Osim prijave na nacionalne natječaje HS ECOVAST-a sudjelovala je i u pripremi 
prijava projekata u okviru programa prekogranične suradnje South-East Europe. 
U suradnji s Krapinsko-zagorskom županijom sudjelovali smo u pripremi projekta 
POLEIS 2020 – Polycentric patterns, to improve Economic, Inclusive and 
Sustainable growth of SEE settlements towards Europe 2020 (glavni partner: 
Regija Veneto iz Italije). U istom programu prijavljen je i projekt South WAter 
Network - Paths of Water between local tradition and South European Seas 
identity:  The control of natural and cultural landscape (glavni partner: Technical 
University of Bari) gdje je HS ECOVAST-a potencijalni vanjski suradnik. Rezultati 
prijave oba projekta očekuju se u prvoj polovici 2012. godine.  
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9. Participacije u pitanjima zaštite kulturne baštine i 
krajolika 

HS ECOVAST-a uputila je zaključke prošlogodišnje konferencije o krajoliku na 
adrese resornih Ministarstava, pozivajudi na primjenu Zakona o potvrđivanju 
Konvencije o europskim krajobrazima i uspostavljanje sustavne brige o 
krajolicima.  

Početkom godine HS ECOVAST-a bila je uključena u inicijative oko izmjene 
Zakona o prostornom uređenju i gradnji i Pravilnika o sadržaju, mjerilima 
kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima, standardu elaborata i 
obveznih priloga prostornih planova. Ponovno je upozoreno kako učinkovito 
planiranje revitalizacije malih povijesnih gradova zahtijeva posebnu vrstu 
prostorno-planskih dokumenata: konzervatorsko-urbanističkog plana zaštidene 
povijesne cjeline te plana provedbe i upravljanja. U izradu i donošenje takvog 
plana od najranijih faza izrade treba uključiti i stanovnike, stručnu i društvenu 
javnost te druge interesne skupine. 

Zaključci ovogodišnje konferencije u Ivanid-Gradu predstavljeni su gradskoj 
upravi Ivanid-Grada te zainteresiranoj javnosti putem publikacija i medija. 
Opširan prikaz konferencije objavljen je i u Glasilu Ministarstva zaštite okoliša, 
prostornog uređenja i graditeljstva, u broju od studenog 2011.  
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